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I. ĐỐI TƯỢNG THAM GIA
- Đoàn viên, thanh niên của Bộ Nông nghiệp và PTNT có độ tuổi không quá 35 tuổi (tính đến hết 31/12/2019). Tác giả của mỗi ý tưởng dự thi có thể là cá nhân hoặc tập thể (tập thể tối đa 05 người/nhóm), mỗi tác giả có thể tham gia dự thi nhiều ý tưởng.

- Các thành viên trong Ban tổ chức, Hội đồng giám khảo, tổ thư ký không được tham gia dự thi.
II. THỜI GIAN

- Thời gian gửi các ý tưởng, sáng kiến dự thi: Ngay sau khi ban hành kế hoạch đến hết ngày 30/6/2019.

- Thời gian trình bày các ý tưởng, Tổng kết và trao giải: Dự kiến tháng 7/2019.
III. HÌNH THỨC

Các ý tưởng, sáng kiến dự thi sẽ được Hội đồng ban giám khảo chấm điểm, lựa chọn, 12 ý tưởng, sáng kiến chất lượng nhất sẽ được trình bày trước Hội đồng Ban giám khảo tại buổi Chung kết và trao giải cuộc thi.

IV. CÁCH THỨC NỘP BÀI

Các ý tường, sáng kiến dự thi nộp trực tiếp bản cứng tại Văn phòng Đoàn Bộ, phòng 202B4, trụ sở Bộ Nông nghiệp và PTNT, số 02 Ngọc Hà, Ba Đình, Hà Nội, điện thoại 02438434674; (Nộp bản mềm qua địa chỉ email: vanphongdoanbo.mard@gmail.com). 

V. NỘI DUNG DỰ THI

Đề xuất sáng kiến, ý tưởng cụ thể về cải cách hành chính trong các lĩnh vực: Công tác tuyên truyền; cải cách thể chế và thủ tục hành chính; hiện đại hóa nền hành chính; nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ, công chức, viên chức; nâng cao hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập; ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý điều hành; cải cách thủ tục hành chính liên quan đến đời sống, sản xuất, kinh doanh của người dân, doanh nghiệp…, trong đó tập trung vào các lĩnh vực cụ thể sau:

- Sáng kiến, ý tưởng, giải pháp về việc ứng dụng CNTT vào công tác quản lý, điều hành, giải quyết thủ tục hành chính ở cơ quan, đơn vị.

- Các giải pháp cải tiến quy trình làm việc tại cơ quan, đơn vị.

- Các ý tưởng, giải pháp, mô hình cải tiến quy trình thực hiện TTHC trên cơ sở tiết kiệm tối đa thời gian, kinh phí thực hiện TTHC của cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp hoặc cơ quan hành chính nhà nước trong việc thực hiện các TTHC. 
- Đề xuất các mô hình thực hiện TTHC hiệu quả, đơn giản mang lại lợi ích cho cơ quan quản lý nhà nước và công dân trong việc thực hiện các TTHC.

- Đề xuất các mô hình, giải pháp nâng cao hiệu quả và chất lượng phục vụ cũng như đơn giản hóa, tiết kiệm chi phí cho cơ quan hành chính cũng như cho công dân trong việc thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông.

VI. YÊU CẦU BÀI DỰ THI

Bài dự thi đánh máy, định dạng khổ giấy A4, cỡ chữ 14, font chữ Times New Roman. Phần nội dung trình bày ý tưởng sáng tạo gồm: Đặt vấn đề, nêu thực trạng; mục đích của ý tưởng; đề xuất nội dung, giải pháp thực hiện; dự kiến kết quả đạt được; ý nghĩa của ý tưởng đối với cơ quan, đơn vị, ngành và các đơn vị liên quan trong thực hiện CCHC.
Khuyến khích các tác giả thiết kế các mô hình sáng tạo, hình vẽ mô phỏng, phần mềm, clip… để minh họa hoặc thuyết minh cho ý tưởng, sáng kiến của mình.

VII. CÁC VÒNG DỰ THI

1. Vòng sơ khảo: Hội đồng Ban giám khảo chấm các ý tưởng, sáng kiến, quyết định chọn ra ý tưởng, sáng kiến xuất sắc và phù hợp nhất vào vòng chung kết

2. Vòng Chung kết: Trên cơ sở các ý tưởng xuất sắc tiêu biểu được lựa chọn, Ban tổ chức sẽ tổ chức thi vòng Chung kết dưới dạng thuyết trình các ý tưởng. Mỗi tác giả tham dự sẽ có tối đa 15 phút để thuyết trình, trả lời câu hỏi của Hội đồng Ban giám khảo tối đa 05 phút.
VIII. TIÊU CHÍ CHẤM THI

- Tính mới, tính sáng tạo của ý tưởng.
- Nội dung của ý tưởng.
- Phương pháp triển khai các nội dung của ý tưởng.
- Khả năng ứng dụng và mang lại hiệu quả của ý tưởng.
- Không vi phạm pháp luật Việt Nam.
- Khả năng thuyết trình, hiểu và làm chủ được ý tưởng.
IX. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG

- 01 giải nhất: 5.000.000 đồng.
- 02 giải nhì: 3.000.000 đồng.

- 03 giải ba: 2.000.000 đồng.

- 05 giải khuyến khích: 1.500.000 đồng.

X. TRÁCH NHIỆM CỦA NGƯỜI DỰ THI
- Các tác giả tham gia Cuộc thi phải tuân thủ Thể lệ cuộc thi, trong đó phải đảm bảo:

+ Sản phẩm dự thi không phải là đối tượng tranh chấp bản quyền tác giả.
+ Sản phẩm dự thi chưa được sử dụng, cam kết không sao chép một phần hay toàn bộ hoặc vay mượn ý tưởng của những ý tưởng đã đưa vào sử dụng.
+ Không sử dụng ý tưởng, sáng kiến đã đạt giải của các cuộc thi trong nước trong thời gian 05 năm gần nhất tính từ 01/01/2019 trở về trước.

- Ban tổ chức cuộc thi không trả lại bài dự thi.
- Tác giả phải thông báo với Ban tổ chức bằng văn bản nếu muốn rút khỏi cuộc thi và phải trước thời gian hết hạn nộp bài dự thi.
- Trong trường hợp có tranh chấp bản quyền tác giả phát sinh sau khi tác phẩm đoạt giải, tác giả dự thi phải chịu hoàn toàn trách nhiệm trước pháp luật.

- Mọi chi phí hay các khoản nộp thuế liên quan đến giải thưởng được thực hiện theo quy định của pháp luật, do tác giả, nhóm tác giả đạt giải chịu trách nhiệm.

XI. ĐIỀU KHOẢN THI HÀNH

Thể lệ này được Ban tổ chức thông qua và có giá trị kể từ ngày ký, trong quá trình tổ chức thực hiện nếu có nội dung nào chưa phù hợp, Ban tổ chức sẽ điều chỉnh, bổ sung và thông tin đến công chúng, tác giả./.

                                                                  BAN TỔ CHỨC CUỘC THI

